



**IBASAN, S.A.**

**Ketty**  
**W-5000** Digital



**Máquina automática lavadora de ruedas**

**Automatic wheel washing machine**

**Machine automatique pour le lavage des roues**

Vulcanizadoras • Abridores • Cubas • Despegadores • Lavadoras

**Al servicio del PROFESIONAL**



# IBASAN, S.A.



## Características técnicas

- Lavadora electroneumática de ruedas de turismo, 4x4 y transporte ligero.
- Dimensiones máx rueda: Alto 100cm / Ancho 40cm
- Presión de trabajo: 8 bar
- Tensión: 220 / 380 Voltios - 3 Ph + N
- Consumo de agua por ciclo de lavado: 3 Lts. aprox.
- Operación de limpieza y centrifugado(secado): 60 segundos.
- Detergente o desengrasante biodegradable según norma CE.
- Dimensiones: 1.075 x 1.560 x 1.460 mm
- Peso: 200 Kg

## Technical characteristics

- Electroneumatic wheel washer for passenger cars, 4x4 and light commercial vehicles.
- Maximum wheel admitted: High 100cm / Wide 40cm
- Working pressure: 8 bar
- Voltage: 220 / 380 Volts - 3 Ph + N
- Water consumption per washing cycle: approx. 3 Lts.
- Cleaning and centrifuging operation (drying): 60 seconds.
- Biodegradable detergent or degreaser according CE Standart.
- Dimensions: 1.075 x 1.560 x 1.460 mm
- Weight: 200 Kg

## Caractéristiques techniques

- Machine électropneumatique de roues pour voitures, 4x4 et transport léger.
- Roue max. admis: Haut 100cm / Large 40cm
- Presion de travail: 8 bar
- Tension: 220 / 380 Volts - 3 Ph + N.
- Consommation d'eau par cycle de lavage: 3 Lts. environ.
- Operation de nettoyage et centrifugation (secage): 60 secondes.
- Détergent ou dégraissant biodégradable selon la norme CE.
- Dimensions: 1.075 x 1.560 x 1.460 mm
- Poids: 200 Kg



Polígono Industrial - Avenida Generalitat, Parcela B-8  
25310 AGRAMUNT (Lleida) ESPAÑA  
Internacional: Tel. 34-973 390 816 - Fax: 34-973 391 193  
Nacional: Teléfono 973 390 816 - Fax: 973 391 193  
<http://www.ibasan.com> E-mail: [ibasan@ibasan.com](mailto:ibasan@ibasan.com)